

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL Câmara Municipal de Porto Murtinho

PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES

FLENARIO DAS DELIZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZ			
PROTOCOLO	☐ PROJETO DE LEI	INDICAÇÃO	N°. 001/2017
APROVADO 21 102 12013	PROJ. DEC.LEGIS.		14 . 001/201/
SECRETA	REQUERIMENTO	☐ EMENDA	
	PROJ. RES.	☐ RESOLUÇÃO	
TO A COCTA DED			
PROPONENTE: VEREADOR: RODRIGO FRÓES ACOSTA - PSB PROPONENTE: VEREADOR: RODRIGO FRÓES ACOSTA - PSB PROPONENTE: VEREADOR: RODRIGO FRÓES ACOSTA - PSB PROPONENTE: VEREADOR: RODRIGO FRÓES ACOSTA - PSB			

INDICA AO EXCELENTISSIMO PREFEITO MUNICIPAL E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA COM CÓPIA AO GERENCIA DE TRANSITO MUNICIPAL, PARA SINALIZAR O FINAL DA RUA Dr. CORRÊA COM A RUA PRINCESA IZABEL BEM NO MONUMENTO

ENFRENTE A PRAÇA DE EVENTOS.

O Vereador que a presente subscreve, em conformidade com o texto regimental, solicita a Mesa Diretora para que depois de ouvido o soberano Plenário, envie expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura com cópia ao a Gerencia de transito Municipal, a possibilidades fazer uma sinalização no final da Rua Dr. Corrêa com a Rua Princesa Izabel bem no monumento em frente a praça de Eventos.

JUSTIFICATIVA

SECRETARIO (a)

Senhor Presidente, Nobres Vereadores.

A presente propositura é reivindicação de populares que ali trafegam, pois não tem nenhuma sinalização para a população transitar principalmente em dias de festas, é nesse sentido que solicito com urgência de sinalizar esta via pública para evitar acidente com ciclistas e pedestre que ali se mobilizam.

Sala de Sessões, 21 de fevereiro de 2017.

RODRIGO FROES ACOSTA

Presidente

CÂMARA MUNICIPAL
DE PORTO MURTINHO
HUMILDADE, HONESTIDADE E TRABALHO

Rua Dr. Costa Marques, 400 - Centro - CEP 79.280-000 - Fone: (67) 3287-1277 PORTO MURTINHO/MS